

Чолария Игорь
(художник)

19.04.05.

ВЫСТАВКА

МОСК. ПРАВДА. - 2005. - 19 АПРЕЛЯ. - С. 6

Ярких красок хоровод

Где-то далеко от заснеженных российских просторов плывет по теплым океанским волнам самый большой в мире лайнер «Queen Mary-II». Среди чудес оформления, которыми любуются его пассажиры, - два декоративных панно, автором которых является наш соотечественник - художник Игорь Чолария. Право на участие в оформлении лайнера он отстоял в жесточайшем мировом конкурсе.

Работы И. Чолария высоко котируются сегодня в Европе, его выставки проходят в Италии (именно итальянцы первыми заметили и оценили его талант), Англии, Голландии, Бельгии, Германии. Среди обладателей его картин - Кристиан Диор, Лучано Паваротти, Клаудиа Шиффер. В последние годы художник стал выставляться и в России. Последняя его выставка проходит в течение апреля в галерее Аллы Булянской (ЦДХ), имеющей эксклюзивное право на показ его работ в нашей стране.

Особой сюжетности в работах И. Чолария не стоит искать, главный их «персонаж» - цвет. Яркие буйные краски мчатся в радостном хороводе, вырисовывая очертания красивых девушек - одетых и обнаженных, кукольных и карнавальных персонажей. Палитра - открыта настежь, цветовые контрасты - на грани шока, но мастер умеет удержать общую гармонию.



Олег ТОРЧИНСКИЙ.

На снимке: «Кокетка». 2002.